



Vysoce koncentrovaný extrakt z lemu mušle Slávky zelené novozélandské (ekvivalent čerstvé 7000 mg) je bohatý na účinné látky glukosamin, chondroitin a mořské lipidy pro zdraví a pohyblivost kloubů. Pomáhá snižovat bolest, poskytovat ochranu a regenerovat opotřebované klouby postižené artritickými nemocemi. Současně udržuje šlachy a vaziva ve zdravém stavu.

Slávka zelená novozélandská neboli *Perna canaliculus* (endemický novozélandský druh měkkýšů) je opravdovým bohatstvím přírody.



**FalconeHouse**

NOVÝ ZÉLAND

# Musse|Ext. 7000



DOPLNĚK STRAVY  
PRÉMIOVÉ KVALITY

[www.falconehouse.com](http://www.falconehouse.com)

### Obsahuje Lyprinol,

který společně s kombinací lipidů mořského původu a polynenasycených mastných kyselin omega-3 (včetně kyselin OTA, ETA a DHA) poskytuje synergický účinek pro podporu, regeneraci a hojení poraněných kloubů u lidí i zvířat.

### Obsahuje mnoho dalších zdraví prospěšných látek,

různých stopových prvků, jako jsou vápník, fosfor, selen, draslík, sodík, zinek, jód, železo, řadu solí, velkou dávku vitamínů A, B1, B2, B6, B12, C, D1, D3, E, niacin, kyselinu pantotenovou, aminokyseliny, fosfolipidy, triglyceridy, bílkoviny a velké množství minerálních solí.

### Poskytuje bohatý zdroj všech hlavních tříd glykosaminoglykanů (GAG),

které jsou základními složkami chrupavky a synoviální tekutiny nacházející se v kloubech. Tyto GAG poskytují pružnost, elasticitu a pevnost kloubní chrupavky. Závažnost artritidy přímo souvisí se ztrátou obsahu GAG v kloubu a okolní chrupavce.



Jedná se celkem o čtyři různé typy Glykosaminoglykanů GAG

**Keratansulfát** - se nachází v rohovce, chrupavkách a meziobratlových ploténkách

**Dermatansulfát** - se nachází v kůži, šlachách a srdečních chlopních

**Chondroitinsulfát** - se nachází v chrupavkách, kostech, meziobratlových ploténkách a velkých krevních cévách

**Kyselina hyaluronová** - se nachází v pojivové, epitelové a nervové tkáni

GAG může také vykazovat silný protizánětlivý účinek na pojivových tkáních.



### Slávka zelená novozélandská pochází výhradně z pěstitelských oblastí schválených EU/USFDA v Marlborough Sounds (horní část jižního ostrova Nového Zélandu).

Novozélandský průmysl doplňků stravy je jedním z nejpřísnějších standardů kvality na světě. Slávka zelená novozélandská i mořská voda jsou kolem pěstitelských farem pravidelně testovány na biotoxiny, bakterie a těžké kovy. Kvalita vody je neustále sledována pomocí testů prováděných podle norem stanovených americkým Úřadem pro kontrolu potravin a léčiv, Evropskou unií a Úřadem pro bezpečnost potravin Nového Zélandu. Normy jsou zavedeny, aby vyhověly rostoucí celosvětové poptávce po bezpečných a zdravých produktech z mořských plodů.

### Ve výrobním procesu se používají unikátní technologie pro zachování životně důležitých bioaktivních látek a výživových hodnot.

**Lyofilizace** – neboli „sušení mrazem“ je šetrná metoda, při níž dochází k odstranění až 99 % vody. Tímto procesem zůstávají všechny vitamíny, minerály a ostatní látky neporušené. Probíhá za nízké teploty a tlaku.

**Nitrogenfilizace** – plnění dusíkem v průběhu kapsulačního procesu k ochraně cenných látek před škodlivými kontaminanty.

**Emulzifikace** – umožňuje absorpci větších molekul během chylomikronového procesu.

**Enterický povlak a Bio-soft gel** – vysoce kvalitní enterický povlak odolává žaludečním kyselinám a zajišťuje tak maximální absorpci živin až v tenkém střevě. S Bio-soft gelem zajišťuje rychlé rozpuštění účinných látek a zvyšuje **vstřebatelnost cenných bioaktivních složek na 80%**.

Klinické testy extraktu na University of Queensland v Austrálii prokázaly zvýšení pohyblivosti kloubů a zlepšení funkce zažívacího ústrojí.

### MusselExt.7000 – „Pilíř zásobování kloubů“

mohou užívat:

- Lidé, kteří si chtějí udržovat klouby zdravé, tj. mladí i staří.
- Lidé, kteří jedí málo masa nebo nemají plnohodnotnou stravu (fast food).
- Sportovci, kteří nadměrně zatěžují své klouby.
- Lidé s nadváhou, jejichž pohybový aparát je vystaven zvýšenému zatížení.
- Senioři, kteří si chtějí udržet maximální pohyblivost a aktivitu i ve vyšším věku.
- Lidé, kteří jsou dlouhodobě vystavováni fyzické a duševní námaze.

**MusselExt.7000 je vhodný doplněk stravy pro psy, kočky, koně a další zvířata v růstu i ve stáří.**